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OM)INARIÁ UO PRIMEIRO PERI A SEGUNDA

srssÃo LEscrsLATIvA na nÉüMa rscrstATUBA DÀ cÂuena uuurcrpAl DE
PARAIPABA-CE.

Aos 05 [cincoJ dia[s) do mês de maio do ano de 2022, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Fláúo Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o

quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 7a [séümal sessão

ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da décima legislatura

pedindo ao senhor secreúrio para fazer a chamada dos senhores vereadores, no

qual verifitou-se presente[s) os seguintefs): ANTÔNIO NAIRTON RODRIGUES-

PRESIDENTE, VALDIR SEVERA DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, ROQUE

MENDES, SECRETÁRIO, ANTONIO VANDELIO BARBOSA" FRANCISCO SENA DE

CARVÁLHO, IOSÉ GARCIA BARBO§A, JOSÉ GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA

NETO, PEDRO BARROSO GOIS, RENAN BARROSO CAVALCANTE, RÉGIS

ÀNTONto ÂNGEL0 CARNEIRO. Dando continuidade ao trabalho o senhor

presidente pediu para o senhor secreúrio fazer a leitura da Ata da sessão anterior,

na qual foi feita, sendo aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor

presidente pediu para o senhor secretário Ier as matérias do Expediente pela ordem:

PROIETO DE LÉtN"LíIàOL2-EXECUTM- INSTITUEO FUNDO MUNICIPAL DOS

DIREITOS DA PESSOA IDOSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE tEI

!{]L61ZO22-EXECUTM- INSTTTUI O CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM

DEFICIÊNCIA E CRIA O FUNDO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA;

PRO'ETO DE LEI N'05/2022- LEGISIÁTIVO. DÁ DENOMINAçÕES DE RUAS NO

DISTRITO DE LAGOINHA, CONFORME CROQUI AN§XO, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO N"2412022- PROPONENTE. RENAN

BARROSO CAVALCANTE QUE REQUEREU A REALIZAçÃO DE UMA AUDIÊNCIA

PÚBLICÂ CoM A PARTICIPAçÃo Do GERENTE E Do sUPERINTENDENTE :b
REGIONAL DO BANCO DO BRÁSIL- IOJA PARAIPABA PARÁ TRATAR SOBRE OS

PROBLEMAS QUE A POPUTAÇÃO VEM ENFRENTÁNDO NO ATENDIMENTO

DEMAIS SETORES; REQUERIMENTO N"2S/2022-PROP0NENTE- FRANCISCO

SENA DE CARVAI,HO. QUE REQUEREU A SENHORA PREFEITA ANATISÁSSE A

POSSIBTLIDADE DE PROVIDENCIAR MAIS (01) UM MÉDICO NESSE PERIODO

SAZONAL PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE PARAIPABA, OU QUE IUSTIFIQUE
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O NÃO ATE UERIMENTO

N'26/2O22.PROPONENTE. FRÁNCISCO SENÁ DE CARVAIHO. QUE REQUEREU

A SENHoRÁ PREFEITA A MANUTENçÃo rue cr,-roz, pERTo DA prsrA Do

sKATE E No TRECHo euc rrcA A "eARAIIABA" À "poço DocE", ou QUE

JUSTIFIQUE O T.JÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO;

REQUERIMENTO N"27 IaOZz-PROPONENTE-RENAN BARROSO CAVALCANTE-

REeUEREU A SENHoRA eREFETTA e enoruoçÃo E REESTRUTUnaçÃo rua

ENTRÁDA DA CIDADE E JUNT0 A EssA REESTRUTURAÇÃ0 CoM

ALARGAMENTo A ABERTURA coM lrusraraçÃo nn snruÁpoRo rrlo

CRUZAMENTO DA RUA ANTONIO HENRIQUE DE AZEVEDO COM A AVENIDA

rlÁvro GRANIETRo ou euE lusrrFleuE o ruÃo arrrvuMENTo Do eREsENTE

REQUERIMENT0; REQUERIMENTO N"zs12022-PRoPONEurelosÉ

curEMBERc MEIRELES DE sousA NETo- euE REeUEREU R enouoçÃo e

RucurrnaçÃo DA rLACA (ourDooR) NA ENTRADA Do DtsrRrro DE

LAGoINHA, ou QUE JusrrFreuE o rvÃo ATENDIMENTo Do nRESENTE

REQUERIMENTO. Não havendo mais matórias para o expediente o senhor

presidente passou para a Ordem do dia: REQUERIMENTO N"2212O22-

PROPONENTE. FRANCISCO SENÁ DE CARVALHO- QUE REQUEREU A

PROMOçÃO DA REFORMA DA PASSANGEM MOLHADA (PONTE) DA

COMUNIDADE DO BARRO PRETO, NO DISTRITO DE CAMBOAS, OU QUE

JUSTIFIQUE O NÃO ATENDIMENTO DO PRESENTE REQUERIMENTO;

REQUERTMENTO N"23 I 2022-pROPONENTE- FRANCISCO SENA DE CARVALHO-

QUE REQUEREU QUE ENCAMINHE SOLICITAçÃO AOS ORGÃO ESTADUAIS

C0MPETENTES pARÂ euE pRoMovA A REC0NSTRUçÂo oa prsrA (TRECHo)

DA LAGOA DA CANA BRAVVA, OU QUE IUSTIFIQUE O NÃO ATENDIMENTO DO

PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N"2412O22-PROPONENTE-

RENÁN BARROSO CAVATCANTE- REQUEREU A REALTZAçÃO DE UMA

AUDIÊNCIA PÚBIICA CoM A PARTICIPAçÃo Do GERENTE E Do

SUPERTNTENDENTE REGIONAL DO BANCO DO BRASIL- LOIA PARAIPABA

PARA TRATAR SOBRE OS PROBLEMAS QUE A POPULAÇÃ O VEM

ENFRENTANDO NO ATENDIMENTO E DEMAIS SETORES. Em seguida o senhor

presidente colocou as matérias em discussão e votação. Sendo, APROVADAS POR

UNANIMIDADE. Seguindo a ordem da sessão o senhor presidente passou para a
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0 vereador Francisco Sena, que iniciou comentando que passou alguns dias no

hospital observando a demora nos atendimentos e o sistema que fora implantado

para atender a população, dizendo que populares iá aguardaram até sete horas para

serem atendidos, Discorreu sobre seu requerimento apresentado, que seria pedindo

mais um médico para o hospital, se possível citando também sobre período sazonal

do município. Comentou também sobre o atendimento do hospital, dizendo que não

estava eficiente como antes, complementando que as pessoas estariam aguardando

muito tempo para serem atendidas. Em seguida comentou que no mês de abril teve

mais de 100 (cem) atendimentos por dia. Disse ainda que iria marcar a Sra. Prefeita

nas redes sociais para que ela tivesse ciência da sua fala, pois não sabia se a mesma

assistia as sessões da Câmara, Completando dizendo que se não assistisse, deveria

assistir. Em seguida, afirmou que os vereadores seriam linha de frente com a

população, e que o mesmo teria feito duas üagens de Camboas para Paraipaba,

levando uma criança e uma idosa e acreditava que vários vereadores também já

fizeram ou fazem isso. Em seguida comentou novamente sobre a demora no

atendimento do hospital. Ainda com a fala, comentou sobre a nova secretaria de

assistência social, desejando boa sorte a nova nomeada. Comentou sobre o fato de

não estar havendo serviço de identidade no municÍpio e que muitas pessoas

estariam se deslocando para fortaleza para fazer esse serviço, afirmando que houve

uma falha perante essa situação, pois seria importante tirar os documentos das

pessoas em Paraipaba. Falou também sobre o fato de só ter uma assistente social em

Paraipaba, e que o prédio de assistência social estaria precisando de manutenção,

Logo após, discorreu sobre o ônibus escolar que atolou na localidade de Barro Preto,

afirmando que faltou prevenção para que não houvesse esse tipo de problema e que

colocaram um material de péssima qualidade na estrada. Logo após, pediu para que

quando houver estiagem a prefeitura faça uma manutenção adequada nas áreas que

precisam. Para finalizar, comentou que esteve em um evento com o deputado Mos

Rodrigues, agradeceu pela recepção e disse que muitas coisas boas virão para

município, afirmando que estaria feliz pois, um vereador dito de oposição estari

trazendo beneficios para a cidade. Em seguida, convidou todos vereadores a úsitar

a praça do setor "Dl" pois não teria nenhuma lâmpada acesa nesse local, que em

breve haverá a festa de padroeira, portanto estaria pedindo para que fosse resolvido
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vazado, em que a mesma falou que a oposição fedia, informando que não achou legal

a fala dela e que seria necessária uma retratáção, dizendo que se o pai do referido

vereador tivesse falado palavras de tão baixo nível, o mesmo entenderia, mas não

aceitaria, e que a prefeita pegou pesado com as falas, O senhor presidente facultou a

palavra aos senhores vereadores. Com a fala o vereador Renan Martins, que iniciou

agradecendo aos senhores vereadores pela aprovação do requerimento de

audiência pública com os representantes do Banco do Brasil e discorreu sobre o

descaso prestado por tal serviço, Em seguida comentou sobre o hospital de

Paraipaba, dizendo que lrês médicos estariam atendendo e ressaltou que até os

hospitais particulares estariam lotados nesse período sazonal. Disse ainda que todo

ano tem esse mesmo problema. Falou sobre as estradas, dizendo que se mexer nas

mesmas nesse período só pioraria a situação. Para finalizar, convidou todos a para

a audiência pública que será marcada o mais rápido possível, para assim ver a

melhor solução para o município. O senhor presidente facultou a palavra aos

senhores vereadores. O vereador José Gutemberg que iniciou comentando sobre seu

requerimento apresentado na casa de leis. Em seguida comentou sobre o projeto de

lei citado na sessão anterior, que fala sobre carga horário dos enfermeiros.

Comentou também sobre a superlotação do hospital, e parabenizou a classe, pelo

piso salarial que foi aprovado no dia da referente sessão. Em seguida discorreu

sobre a rua " Brasilice Braga", e que foi a população que cobrou e procurou

vereadores para levar melhorias e solucionar o mau cheiro que se encontra a

referida rua, dizendo que espera uma retratação da Sra, Prefeita pelas palavras de

baixo escalão que fora proferida, finalizando assim sua fala. O senhor presidente

iniciou sua fala, comentou sobre o a situação das estradas onde passam os

transportes escolares no município, e que os responsáveis iá estariam cientes dos

pontos que precisam de manutenção. Disse ainda que a Sra. Prefeita se preocupa.

com a população e toda situação que está havendo. Para finalizar, comentou sob reo

hospital municipal, e que essa superlotação é por conta do período chuvoso,

constando que todo ano tem o mesmo problema. Por fim, comentou sobre o sÍstema

de atendimento do hospital e que no dia que o vereador Francisco Sena foi até o

hospital, disse acreditar que houve motivo de força maior para justificar o atraso do

médio na hora da troca de plantão. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da
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te ênderrou a se#ão. EU, ROQUE ME ECRETÁRIO,

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo

presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em

05 de maio de 2022.

- §.-\\e(6L-'---

J

L

\^À \"§N"^\

7

8
dOfZe- G.,^ Çe''

I

10

(1

1

t

@ www.camaraParaiPaba 'ce gov.br

Q ca ma ramunicipa l.paraipa ba @ outlook.com
R Câmara de Pa raiPaba

@Câmara MuniciPal de Paraioaba

Av. Flávio Granjeiro, 274
Centro, Paraipaba. CEP: 62685-000

cN PJ : 35.076 .Ot7 / OOOL-}7

I ,LL.,oi= \ rúü-

l-.*-


